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ARIETE 4619 AIRY forrólevegős sütő 
 

A készüléket az érvényben lévő speciális európai szabványoknak megfelelően gyártották, ezért minden 
potenciálisan veszélyes alkatrész védve van, ennek ellenére olvassa el ezeket a figyelmeztetéseket, és csak 
arra a célra használja a készüléket, amelyre készült. Tartsa kéznél ezt a füzetet későbbi használatra. Ha a 
készüléket másoknak szeretné átadni, ne felejtse el mellékelni ezeket az utasításokat is.  
Az ebben a kézikönyvben található információkat a következő szimbólumok jelölik, amelyek a következőket 
jelzik:  
Gyermekek számára veszélyes  
Figyelmeztetés égési sérülésekre  
Elektromos áram okozta veszély  
Vigyázat - anyagkárosodás  
Egyéb okok miatti veszély  
RENDELTETÉSSZERŰ HASZNÁLAT A készüléket ételek elkészítésére használhatja. A termék nem alkalmas 
folyékony ételek főzésére. A gyártó nem engedélyezi a készülék bármilyen más használatát, mentesül 
mindennemű felelősség alól a készülék nem megfelelő használatából eredő károkért. A készüléknek az itt 
leírtaktól eltérő használatával a garancia érvényét veszti.  
EGYÉB KOCKÁZATOK          
        Figyelem! Áramütés veszélye. Ne merítse a készüléket vízbe vagy más folyadékba.          Figyelem! Égési 
sérülés veszélye. Ne érintse meg a csepegtető edényt, a rácsokat, a nyársat vagy a kosarat és a készülék fém 
részeit a kikapcsolást követő percekben. Várja meg, amíg a forró részek lehűlnek.  
BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉSEK  
HASZNÁLAT ELŐTT FIGYELMESEN OLVASSA EL AZ UTASÍTÁSOKAT. • Ezt a készüléket háztartási és hasonló 
alkalmazásokra tervezték, mint például: - üzletek, irodák és egyéb szakmai környezetek személyzeti 
főzőhelyein; - gazdaságokban; - szállodák, motelek és egyéb lakókörnyezetek ügyfelek általi használata; - bed 
and breakfast típusú környezetben. • Nem vállalunk felelősséget a helytelen használatért vagy a jelen 
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füzetben leírtaktól eltérő használatért. • Célszerű megőrizni az eredeti csomagolást, mivel nem biztosítunk 
ingyenes szervizt a termék nem megfelelő csomagolásából adódó hibákra a szervizbe történő szállításkor. • A 
nem a készülék gyártója által ajánlott vagy szállított tartozékok használata tüzet, áramütést vagy személyi 
sérülést okozhat. • A készülék megfelel az élelmiszerekkel érintkező anyagokról szóló, 2004. október 27-i 
1935/2004/EK rendeletnek.  

     Gyermekek számára veszélyes • Ezt a készüléket 8 éven felüli gyermekek, valamint korlátozott 
fizikai, érzékszervi vagy szellemi állapotú, illetve tapasztalattal nem rendelkező személyek csak felügyelet 
mellett használhatják, és ha megértették lehetséges veszélyekre vonatkozó utasításokat.  • Gyermekek nem 
játszhatnak a készülékkel. • A felhasználó által végzett tisztítási és karbantartási műveleteket nem végezhetik 
gyerekek, kivéve, ha 8 évesnél idősebbek és felügyelet alatt állnak. • Mindig tartsa a készüléket és a tápkábelt 
8 év alatti gyermekektől távol. • A készüléket úgy helyezze el, hogy a gyerekek ne férhessenek hozzá a forró 
részekhez. • A csomagolóelemeket ne engedje gyermekek kezébe kerülni, mivel potenciális veszélyforrást 
jelentenek. • A tápkábel ne lógjon olyan helyen, ahol a gyermekek könnyen leránthatják.. • Ha úgy dönt, 
hogy a készüléket hulladékként kiselejtezi, javasoljuk, hogy a tápkábel elvágásával tegye üzemképtelenné. 
Javasoljuk továbbá, hogy a készülék azon részeit is ártalmatlanítsa, amelyek veszélyt jelenthetnek, különösen 
azoknak a gyerekeknek, akik játékra használhatják a készüléket.  
 
      Égési sérülés • Égési sérülés veszélye. Használat közben és a kikapcsolást követő percekben ne érintse 
meg a készülék fém részeit és az ajtó üvegét. Csak az ajtókilincset fogja meg. Várja meg, amíg a forró részek 
lehűlnek. • Ha a készüléket nem használja, húzza ki a dugót a konnektorból. Tisztítás előtt hagyja kihűlni a 
készüléket. • Ne mozgassa a készüléket, ha még élelmiszert tartalmaz. • A hozzávalókat mindig és csak a 
rácsokra vagy a kosárba helyezze, nehogy az élelmiszer érintkezzen az elektromos elemekkel. • Ne takarja el 
a szellőzőnyílásokat. • Ne töltse meg olajjal a cseppedényt. Tűzveszély. • Használat közben forró levegő és 
gőz távozik a légbeömlő nyíláson. Tartsa távol kezét és arcát a szellőzőnyílástól. • Amikor kinyitja a készülék 
ajtaját, forró levegő és gőz is távozik. Tartsa távol kezét és arcát az ajtótól. • Ha fekete füst jön ki a 
levegőbemeneten, azonnal kapcsolja ki a készüléket. Húzza ki a dugót a konnektorból. Várja meg, amíg a füst 
megszűnik. Távolítsa el az ételt a készülékből. •           Vigyázat, forró felület. 
 
             Veszély elektromos áram miatt • Mielőtt csatlakoztatná a készüléket az elektromos hálózathoz, 
ellenőrizze, hogy az adattáblán feltüntetett feszültség megegyezik-e a helyi hálózat feszültségével. • Ha a 
készüléket a vásárlás helyétől eltérő országban kívánja használni, ellenőriztesse a készülék elektromos 
alkalmasságát a Műszaki Ügyfélszolgálati Központban. • Ha úgy dönt, hogy hosszabbítót használ, annak 
alkalmasnak kell lennie a készülék teljesítményére, hogy elkerülje a kezelőt fenyegető veszélyeket és a 
működési környezet károsodását. • Mindig földelt aljzathoz csatlakoztassa a készüléket. • Ne merítse a 
készüléket vízbe vagy más folyadékba. • Ne használja a készüléket nedves kézzel vagy mezítláb. • Ne 
használja a készüléket, ha az elektromos kábel vagy a csatlakozó sérült, vagy ha maga a készülék hibás. A 
kockázatok elkerülése érdekében minden javítást, beleértve a tápkábel cseréjét is, csak az Ariete szerviz vagy 
az Ariete technikusai végezhetik el. • Ne csatlakoztasson más nagy teljesítményű készüléket (tűzhely, vasaló, 
radiátor stb.) ugyanabba az aljzatba. Elektromos túlterhelés veszélye. • A készülék és a tápkábel nem 
érintkezhet forró felületekkel. • Ne a kábelnél fogva húzza ki a dugót az aljzatból. • Ne hagyja, hogy a 
tápkábel éles tárgyakkal érintkezzen. • Ne mozgassa a készüléket a tápkábelnél fogva. • Zivatar esetén húzza 
ki a tápkábelt a konnektorból.  

     Figyelem - anyagkárosodás • Használat előtt mindig teljesen tekerje le a tápkábelt. • A terméket 
nem szabad külső időzítőkkel vagy külön távirányítós rendszerekkel használni. • A készülék 
veszélyeztetésének elkerülése érdekében csak eredeti, a gyártó által jóváhagyott alkatrészeket és 
tartozékokat használjon. • Miután kihúzta a tápkábel csatlakozóját a konnektorból, és minden alkatrésze 
lehűlt, a készülék megtisztítható, mindig csak vízzel enyhén megnedvesített, nem karcoló ronggyal. Soha ne 
használjon olyan oldószert, amely károsítja a műanyag részeket. • Ne helyezze a készüléket gyúlékony 
anyagok (szövetek, függönyök...) közelébe. • A készülék tárolása előtt mindig húzza ki a tápkábel 
csatlakozóját a konnektorból. Várja meg, amíg a forró részek lehűlnek. • Ne tegye ki a készüléket légköri 
hatásoknak (eső, napsütés stb.). • Ne használja a készüléket a szabadban. • Ne szerelje szét a készüléket , 
nincsenek tisztítható belső alkatrészek. • Tárolja a készüléket bent, hűvös, száraz helyen.  
 

  Egyéb okok miatti károsodás veszélye • Csak akkor kapcsolja be a készüléket, amikor működtetni 
akarja. • Ne hagyja felügyelet nélkül a készüléket, amíg csatlakoztatva van a hálózathoz. • Ha rövid időre is 
távol van, kapcsolja ki a készüléket, és mindig húzza ki a tápkábelt a konnektorból.  

       A termék 2012/19/EU európai irányelv szerinti helyes ártalmatlanítása érdekében kérjük, olvassa 
el a termékhez mellékelt megfelelő tájékoztatót.  
 

MINDIG ŐRIZZE MEG EZEKET AZ UTASÍTÁSOKAT. 
A KÉSZÜLÉK LEÍRÁSA  
A - Készülék test                            L - Kosár  
B - Sütőrekesz                                M - Nyárs  
C - Tápkábel                                    N - Nyárs- és kosáreltávolító villa  
D - Ajtó                                            O - Kosárforgató kulcs jelzőlámpákkal  
E - Kezelőlámpa fogantyúja    
F - Bal oldali motoros támaszték, kosár forgatása gomb/jelző fény/ belső világítás  
G - Hőmérséklet-jelző lámpa jobb oldali támaszték  
H - Ajtónyitó gomb                         P - Főzési idő beállító gomb  
I - Fogantyú                                     Q - Hőmérséklet beállító gomb  
J - Rács (3 db)                                  R - Légbeszívó  
K - Univerzális serpenyő  
Azonosító adatok A készülék azonosító adatai a készülék tartótalpa alatti táblán láthatók:  
• gyártó és CE jelölés • modell (Mod) • sorozatszám (SN) • tápfeszültség (V) és frekvencia (Hz) • elnyelt 
elektromos teljesítmény (W) • segélyhívó szám  
A szevizhez intézett kérésekben tüntesse fel a modellt és a sorozatszámot.  
HASZNÁLAT ELŐTT  

      Figyelem - anyagkárosodás veszélye. A termosztát károsodásának elkerülése érdekében ne takarja 
le a készülék belső részeit alufóliával. - Távolítsa el a csomagolóanyagokat a készülékből. - Helyezze a 
készüléket sima felületre, víztől távol. A készüléket stabil, magas hőmérsékletnek ellenálló felületen kell 
használni és tárolni. – Mindig teljesen tekerje le a tápkábelt. Ellenőrizze, hogy a háztartási hálózati feszültség 
megegyezik-e a készülék műszaki adattábláján feltüntetett feszültséggel.  



  Figyelem - anyagkárosodás veszélye. A készüléket legalább 10 cm távolságra helyezze el falaktól, 
bútoroktól vagy egyéb tárgyaktól. Ne helyezzen semmilyen tárgyat az ajtóra, amikor az nyitva van. A készülék 
első használata előtt mossa át a rácsokat (J), a csepegtető edényt (K), a kosarat (L) és a nyársat (M). A rácsok, 
a csepegtető serpenyő, a kosár és a nyárs mosogatógépben moshatóak. Használjon közönséges 
edénytisztítószert és puha, nem súroló szivacsot. Lásd a „A készülék tisztítása” című részt. Első használatkor 
tanácsos a készüléket néhány percig bekapcsolva tartani, hogy az esetleg érezhető szag megszűnjön.  
1 Fordítsa el a hőmérséklet-beállító gombot (Q) maximumra.  
2 A készülék bekapcsolásához forgassa el az időzítő gombot (P). A készüléket legalább 15 percig jól szellőző 
helyen működtesse.  
3 A készülék kikapcsolásához forgassa az időzítő gombot (P) 0 állásba. A készülék első használatakor 
előfordulhat, hogy enyhe szagot és egy kis füstöt áraszt: ne aggódjon, ez teljesen normális, mert egyes részek 
enyhén be vannak kenve, rövid idő múlva a jelenség megszűnik. Ennek nincs hatása a készülék működésére. 
HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ  

  Figyelem - anyagkárosodás veszélye. Ne helyezzen be olyan ételeket, amelyek a főzés során 
lecseppenhetnek. Amellett, hogy megnehezítik a tisztítást, tüzet is okozhatnak. Minden használat előtt 
tisztítsa meg a sütőteret az ételmaradékoktól vagy morzsáktól.  
Üvegtörés veszélye. Ne öntsön vizet az ajtóüvegre, ha az forró. Ne helyezzen semmilyen tárgyat az ajtó 
üvegére, amikor az nyitva van. Működés közben ne helyezzen semmilyen tárgyat a készülék tetejére.                 
Áramütés veszélye. Ne helyezzen villákat vagy más edényeket a készülék belsejébe. Ez a művelet károsíthatja 
a készülék ellenállását és áramütést okozhat.  
            Figyelem! Égési sérülés veszélye. Működés közben a fém részek és az üveg forró: csak az ajtó kilincsét 
fogja meg. Ne melegítsen semmilyen élelmiszert a csomagolásával (palack, doboz stb.)együtt.  
1 Helyezze a sütni kívánt ételt a grillre (J) vagy a csepegtetőtálba (K). Lehetséges csak egy (4. ábra) vagy 
mindhárom grill egyidejű használata (5. ábra). 
 

 

 

Univerzális serpenyő sütéshez, gratináláshoz. Ideális sült csirke, vörös 
hús, zöldség, piskóta sütéséhez. 

 

 

Rács (3 db) szárításhoz, levegőn sütéshez, barnításhoz, pirításhoz. 
Ideális kenyérhez, burgonyához, húshoz, halhoz, gyümölcshöz, 
zöldséghez. 

 
 

Minden olyan étel esetében, amely a grillezés során kicsöpöghet,  
helyezze a csepegtető edényt a legalacsonyabb szintre 

Ha ételt olajban süt, használjon két alufólia darabot, hogy elkerülje a forró olaj fröccsenését a sütőtér 
fűtőelemeire. Helyezzen egy lapot a csepegtető serpenyőre vagy a grillre, és egy lapot az étel befedésére. Ha 
grillsütővel vagy kosárral készíti az ételeket, egyenletesen oszlassa el az olajat az ételen, hogy ropogósabb és 
barnább ételt kapjon. Ezután tegye a főzendő ételt a rácsra vagy a kosárba. Ha grillen, nyárson vagy kosárban 
főz ételt, akkor a csepegtető edényt is helyezze be a sütőtér legalsó szintjére, hogy összegyűjtse a zsírt. A 
gőzök, rossz szagok és kéregképződések elkerülése érdekében célszerű egy kevés vizet önteni a 
csepegtetőedénybe. A főzési idő beállítása előtt 3-5 percig előmelegítheti az ételt, vagy közvetlenül 
hozzáadhatja az előmelegítési időt a főzési időhöz.  
2 Helyezze a grillt (J) vagy a csepegtető serpenyőt (K) az előzőleg elkészített ételekkel a sütőtérbe. A grillezőt 
vagy a csepegtető serpenyőt úgy helyezze el, hogy az étel legalább 2 cm távolságra legyen a sütőtér felső 
részében elhelyezett fűtőelemektől. Ne töltse túl sok élelmiszerrel az állványokat, a csepegtetőtálcát vagy a 
kosarat. Vegye figyelembe a  táblázatban feltüntetett maximális megengedett értékeket.  
3 Dugja be a dugót a földelt elektromos aljzatba.  
4 A készülék bekapcsolásához forgassa el az időzítő gombot (P). Állítsa be a kívánt főzési időt. Az időzítő 60 
percig állítható.  

5 A működésjelző lámpa ( ) kigyullad, és a sütő elkezd sütni. A beállított idő végén a lámpa kialszik. 6 
Forgassa el a hőmérséklet-beállító gombot (Q). Állítsa be a kívánt főzési hőmérsékletet. A hőmérséklet 

tartomány 80-200 fok. 7 A hőmérséklet készenléti jelzőfénye (  ) kigyullad. Amint a készülék eléri a kívánt 

hőmérsékletet, a jelzőfény (  ) kialszik. 8 Sütés közben a belső világítást az (O) gombbal lehet bekapcsolni. 
Amikor a készülék elindul, a szellőztetés is automatikusan elindul. A konvekciós forró levegő biztosítja a 
hőmérséklet egyenletes eloszlását, és lehetővé teszi a homogén főzést több szinten, szagok keveredése 
nélkül. A készülék működése szüneteltethető, pl. az összetevők összekeveréséhez a főzési folyamat során. 

  Figyelem - anyagkárosodás veszélye. Ne helyezzen villákat vagy más edényeket a készülék belsejébe. 
Ezzel károsíthatja a készülék fűtőelemeit és áramütés veszélyét okozhatja.  
9 A készülék kikapcsolásához forgassa az időzítő gombot (P) 0 állásba. A fűtőelemek kikapcsolnak. A főzés 
végén a készülék hangjelzést ad, és kikapcsol. Ha a hozzávalók még nem készültek el, egyszerűen tegyen 
vissza mindent a sütőtérbe, és állítsa be az időzítőt további néhány percre. A készülék automatikus 
kikapcsolás funkcióval van felszerelve. Ha főzés közben kinyitják az ajtót, a fűtőelemek és a belső világítás 
automatikusan kikapcsolnak. Az ajtó ismételt becsukásakor a készülék visszaáll a normál működésre, és a 
belső világítás automatikusan bekapcsol, ha korábban be volt kapcsolva.  
          Figyelem! Égési sérülés veszélye. Működés közben a fém részek és az üveg forró: érintse meg csak az 
ajtó kilincse. A rács vagy a csepegtető serpenyő eltávolításához használjon kesztyűt vagy rongyot, hogy 
elkerülje az égési sérüléseket. A kosár vagy a nyárs eltávolításához használja a mellékelt villát, hogy elkerülje 
az égési sérüléseket. Ne érintse meg az ellenállásokat.  
10 Húzza ki a dugót a konnektorból.  
11 Nyissa ki az ajtót.  
           Figyelem! Égési sérülés veszélye. Amikor kinyitja a készülék ajtaját, forró gőz távozik. Tartsa távol kezét 
és arcát a sütőtértől.  
12 Távolítsa el a rácsot vagy a csepegtetőtálcát kesztyűvel vagy konyharuhával.  

13 Öntse az ételt egy tányérba. Tálalja. Sütés közben észre fogja venni, hogy a hőmérsékletet jelző fény (  ) 
időnként ki- és bekapcsol. Ez jelzi a termosztát beavatkozásait, amely fenntartja a megfelelő főzési 
hőmérsékletet. Az idő és a hőmérséklet sütés közbeni módosításához használja a beállító gombokat. A 



hozzávalóknak aranybarnának kell lenniük, nem pedig feketének vagy barnának. Távolítson el minden 
megégett maradékot az ételből. Élelmiszerfogóval távolítsa el a nagy vagy törékeny összetevőket a kosárból. 
Ha befejezte az összetevők elkészítését, a készüléket azonnal újra felhasználhatja más ételek elkészítésére. 
Elkészítési tippek Ha kívánja, a készüléket előmelegítheti hozzávalók nélkül is. A kisebb alapanyagokhoz 
valamivel rövidebb főzési idő szükséges, mint a nagyobb alapanyagokhoz. Nagyobb mennyiségű hozzávaló 
valamivel hosszabb, kisebb mennyiség valamivel rövidebb elkészítési időt igényel. Ha a főzés felénél a kisebb 
hozzávalókatátkeveri, az optimalizálja a végeredményt és elősegíti az egyenletes főzést. A ropogós eredmény 
érdekében a friss vagy fagyasztott burgonyát sütés előtt kenje meg olajjal. 
A sült harapnivalók ebben a légsütőben is elkészíthetők. A ropogós krumpli elkészítéséhez az optimális 
mennyiség körülbelül 700 gramm. Használjon kész tésztákat a töltött harapnivalók gyors és egyszerű 
elkészítéséhez. Ráadásul a kész tészta gyorsabban megfő, mint a házi. Ne süssön túl zsíros ételeket. A 
készüléket a már elkészített ételek felmelegítésére is használhatja. Állítsa a hőmérsékletet 150°C-ra 10 
percre.  
Előre beállított programok Az alábbi táblázat a vezérlőpulton elérhető előre beállított programokat mutatja 
be. 

  Hőmérséklet (°C) Idő (perc) 
 

 

 
fagyasztott 
hasábburgonya 

 
200 

 
15-20 

 

 

 
sütemény 

 
200 

 
18-20 

 

 

 
hal 

 
200 

 
18-20 

 

 

 
csirke 

 
200 

 
30-40 

 

 

 
nyárs 

 
200 

 
18-25 

 

 

 
vörös húsok 

 
180 

 
10-15 

 

 

 
csirkecomb 

 
180 

 
20-30 

 

 

 
tenger gyümölcsei 

 
180 

 
12-18 

 
Minden szimbólum egy főzési programnak felel meg. A program az étel típusától függően egy hőmérséklettel 
és egy ajánlott sütési idővel van beállítva. A főzési idő tájékoztató jellegű, ez a felhasznált étel vastagságától 
és mennyiségétől is függ. Lehetőség van az előre beállított főzési programok idejének és hőmérsékletének 
módosítására is. 

 Mennyiség 

min-max (g) 

Idő (perc) Hőmérséklet 

(°C) 

Információ 

Burgonya és chips     

Vékonyra vágott krumpli 

fagyasztott 

600-700 15-20 200  

Vastagra vágott krumpli 

fagyasztott 

600-700 20-25 200  

Burgonya gratin 800-1000 25-30 200  

Húsok és szárnyasok     

Steak 500-800 10-15 180  

Sertésborda 500-800 10-15 180  

Hamburger 400-800 10-15 180  

Kolbász 400-800 13-15 200  

Csirkecomb 400-800 25-30 180  

Csirkemell 400-800 15-20 180  

Egész csirke 500-1000 30-40 200  

Snackek     

Tavaszi tekercs 500-800 8-10 200 Használjon készre sütött 
termékeket 

Fagyasztott halrúd 500-1000 6-10 200 Használjon készre sütött 
termékeket 

Bundázott ételek 500-800 6-10 200 Használjon készre sütött 
termékeket 

Fagyasztott rántott ételek     



Sajtos rágcsálnivalők 500-800 8-10 180 Használjon készre sütött 
termékeket 

Töltött zöldségek 400-800 10 160  

Pékáruk     

Sütemények 800 20-25 160 Használjon tepsit 

Quiche 800 20-22 180 Használjon 
sütőtepsit/sütőálló edényt 

Muffin 800 15-18 200 Használjon tepsit 

Édes snackek 800 20 160 Használjon 
sütőtepsit/sütőálló edényt 

Szárított élelmiszerek     

Gyümölcsök, zöldségek, hús, 
hal, kenyér 

500-700 6-12 ore 80 Használja a mellékelt 
három rácsot (J) 

SÜTÉS NYÁRSON  

1 Távolítsa el a rácsot (J). Helyezze a csepegtető edényt (K) a sütőtér legalsó szintjére (6. ábra). 
 

 

Ha minden ételt pirítani szeretne, helyezze a csepegtető edényt a 
legalacsonyabb szintre. 

2 Csúsztassa az egyik villát a nyársra (M) (a két pont befelé), és csavarja be a rögzítéshez (7. ábra). A sülteket 
(hús, csirke stb.) kösse össze zsinórral, és szúrja fel, ügyelve arra, hogy a hús jól középre kerüljön. Csúsztassa a 
második villát a hegyekkel befelé. Ha szükséges, csavarja ki az első villát, hogy a sült a nyárson középre 
kerüljön, és blokkolja a két villát.  
3 Illessze a nyárs végét a bal oldali motoros támasztékon található üregbe (8. ábra). Tegye a másik végét a 
jobb oldali támasztékra (9. ábra). Folytassa az sütését a „Használati utasítás” részben leírtak szerint.  

4 Nyomja meg a nyárs vagy kosár elforgató gombot (  ). A belső világítás is automatikusan bekapcsol. A 

forgatás megszakításához nyomja meg a nyárs vagy kosárforgató gombot ( ). A főzés befejeztével a 
villával (N) emelje fel a nyársat a jobb oldali tartó oldaláról, majd vegye ki a másik végét a bal oldali motoros 
tartóból (10. ábra). 
FŐZÉS A KOSÁRRAL 1 A kosár  kinyitásához emelje fel a kampót (11. ábra). 2Helyezze be az ételt. 3 Zárja be a 
kosár ajtaját. 

 

 

Ha az ételt levegőn süti, helyezze a csepptálcát a legalacsonyabb 
szintre. 

Figyelem! Fennáll annak veszélye, hogy étel a sütőtérbe esik. Forgás közben a benne lévő élelmiszer kieshet a 
kosárból. Ellenőrizze, hogy a dob ajtaja zárva van-e.  
4 Távolítsa el a rácsot (J). Helyezze a csepegtető edényt (K) a sütőtér legalsó szintjére (6. ábra).  
5 Illessze a kosár tengelyének végét a bal oldali motoros támasznak megfelelő mélyedésbe (13. ábra). Tegye 
az ellenkező végét a jobb oldali támasztékra. Folytassa az étel sütését a „Használati utasítás” részben leírtak 
szerint.  

6 Nyomja meg a nyárs vagy kosár elforgató gombját (  ). A belső világítás is automatikusan bekapcsol. A 

forgatás megszakításához nyomja meg a nyárs vagy kosárforgató gombot ( ). A főzés végén a villával (N) 
emelje fel a kosarat a jobb oldali tartó oldaláról, majd vegye le a másik végét a bal oldali motoros tartóról (14. 
ábra).  
TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS  
            Figyelem! Égési sérülés veszélye. A készülék tisztítása előtt mindig húzza ki a csatlakozót dugót a 
konnektorból. Minden beavatkozást akkor kell elvégezni, amikor a készülék hideg. Figyelem Áramütés 
veszélye. Ne merítse a készüléket vízbe vagy más folyadékba. Figyelem Anyagi kár veszélye. Használat előtt 
rendszeresen ellenőrizze a készülék tápkábelének állapotát, és sérülés esetén vigye el a legközelebbi 
szervizbe, hogy csak szakképzett személy cseréltesse ki. Ne használjon súroló hatású edényeket a készülék 
tisztításához. A készülék tisztítása Minden használat előtt tisztítsa meg a sütőt az ételmaradékoktól vagy 
morzsáktól. Tisztítsa meg a műanyag részeket egy nedves, nem súroló ronggyal, majd szárítsa meg őket 
száraz ruhával. Tisztítsa meg a készülék belsejét egy nem súroló hatású, forró vízbe áztatott ruhával. Szárítsa 
meg a felületeket. Tisztítsa meg a fűtőelemeket egy száraz ruhával, hogy eltávolítsa az ételmaradékokat. 

Figyelem  -   Anyagkárosodás. Ne hagyjon savas anyagokat a fémfelületeken. A savas anyagok, mint a 
citromlé, paradicsompüré, ecet és hasonlók, ha sokáig hagyják, megtámadják a bevonatot, átlátszatlanná 
téve azt. Ne használjon súroló hatású tisztítószereket vagy fémeszközöket, hogy elkerülje a felület 
megkarcolását és károsodását. A belső felületek tisztításához soha ne használjon alumíniumkorrodáló 
termékeket (spray-t), és ne karcolja meg a falakat hegyes vagy éles tárgyakkal. Ne mossa a készüléket 
mosogatógépben. Minden használat végén, miután a készülék teljesen lehűlt, tisztítsa meg a belső 
felületeket mosogatószerrel és vízzel, egy nedves szivaccsal. Tisztítsa meg a külsejét puha ruhával. 
Alkatrészek tisztítása A rácsok, a csepegtető serpenyő, a kosár és a nyárs mosogatógépben moshatóak. 
Alternatív megoldásként használjon közönséges mosogatószert és puha, nem karcoló szivacsot. A kosárban 
lévő ételmaradékok felpuhításához egy edényt meg lehet tölteni forró vízzel. Adjon hozzá néhány csepp 
mosogatószert. Helyezze be a kosarat, és hagyja állni 10 percig. Mossa meg és szárítsa meg. A készülék ajtaja 
leszerelhető a mosogatógépben történő mosáshoz. - Nyissa ki az ajtót. - Mozgassa a kurzort (H) balra, és 
vegye le az ajtót a bal oldali tartóról (15. ábra). - Húzza jobbra az ajtót, hogy kioldja a jobb oldali támasztól. 
Hajtsa végre a műveleteket fordított sorrendben az ajtó visszaszereléséhez. 
 
 



 

Probléma Lehetséges ok Megoldás 

A készülék nem működik  A dugó nincs bedugva a 
konnektorba. 

Dugja be a dugót földelt 
konnektorba. 

Az időzítő nincs beállítva.  Forgassa el az időzítő gombját. 
Állítsa be a kívánt főzési időt. 

Az ajtó nincs megfelelően 
becsukva.  

Szorosan zárja be a készülék ajtaját. 

Az összetevők nem sülnek át.  Az összetevők mennyisége túl 
magas. 

Kevesebb hozzávalót tegyen be. 
Kisebb mennyiségben 
egyenletesebben sül. 

A beállított hőmérséklet túl 
alacsony.  

Növelje a főzési hőmérsékletet. 
Forgassa el a hőmérséklet-beállító 
gombot. 

A beállított elkészítési idő túl 
rövid.  

Növelje a főzési időt. Forgassa el az 
időzítő gombját. 

 

Az összetevők nem sülnek át 
egyenletesen  

Egyes összetevőket főzés közben 
többször meg kell keverni. 

A tetején lévő, de a többi hozzávalót 
is meg kell keverni főzés közben. 

A sült falatok nem ropogósak.  Olyan ételt használ, amelyeket 
hagyományos módszerekkel kell 
főzni. 

Használjon elősütött harapnivalókat, 
vagy kenje meg őket olajjal, mielőtt a 
sütőtérbe helyezi őket. 

Fehér füst jön ki a 
készülékből. 

 

 

 

 

Zsírosabb összetevőket készít  Ha zsírosabb összetevőket süt, több olaj 
rakódik le az univerzális serpenyőben. 

Fehér füst jön ki a 
készülékből. 

Az előző főzésből származó 
zsírmaradványok a tartályban 
maradtak. 

A fehér füstöt a fűtőelemeken lévő 
zsír vagy olaj felmelegedése okozza. 
Használat után alaposan tisztítsa meg 
a sütőteret. A műveletet akkor kell 
végrehajtani, amikor a készülék hideg. 

A rudakra vágott friss 
burgonya nem sül meg 
egyenletesen. 

Nem olyan típusú burgonyát 
használ, amely alkalmas sütésre.  

Használjon friss burgonyát, és főzés 
közben feltétlenül fordítsa meg. 

Öblítse le és szárítsa meg a 
burgonyát sütés előtt. 

Öblítse le a burgonyát, és távolítsa el az 
összes keményítőt, amely összegyűlt a 
burgonya felületén. 

A rudakra vágott friss 
burgonya nem ropogós 
közvetlenül a sütőből kivéve. 

A hasábburgonya ropogóssága a 
burgonyában lévő víz 
mennyiségétől és az olaj 
mennyiségétől függ, amellyel a 
burgonyát elkészítette. 

Ügyeljen arra, hogy az olaj hozzáadása 
előtt alaposan szárítsa le a vizet a 
burgonya külső felületéről. 

A burgonyát apró kockákra 
vágja, hogy ropogósabb legyen. 

Adjon hozzá még egy kis olajat, hogy 
ropogósabb legyen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


